

Ruds Vedby Menighedsråd Rudsgade 15 C 4291 Ruds Vedby	Dato: Den 12. marts 2019	Blad nr. 401
	I Gamst Minde Kl. 19.00	Formandens initialer: ABS

Dagsorden	Beslutning	Ansv.
<p><u>Medlemmer, og ansat :</u> Marianne Agerholm (MA)), Asger Bang Sørensen (ABS), Ruth Jensen (RJ), Pia Sterregård (PS), Pia Rona Ankersen (PA), Bent Thygesen (BT), Carsten B. Simonsen (CS), Vagn Egekjær (VE)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Formanden byder velkommen 2. Opflg. referat 400 3. Indkommen post. 4. Kirkegårdsvedtægt – forslag. 5. Behandling og godkendelse af variabel moms på kirkegården. 6. Behandling og godkendelse af årsregnskab 2018. 7. Hjemmeside og omdeling af folder. 	<p>Fraværende : Pia Sterregaard</p> <p>Formanden bød velkommen</p> <p>Ingen bemærkninger</p> <p>2 pkt som tages op ved næste MR møde – mails fra provstiet vedrørende gaver mv og turistmagasin</p> <p>Godkendt</p> <p>Menighedsrådet har valgt den variable moms efter den indtægtsbaserede metode på kirkegården og overordnede fællesudgifter.</p> <p>Årsregnskab godkendt. Ruds Vedby Sogns Menighedsråd, CVR. Nr. 57269715, Regnskab 2018. Afleveret den 12-03-2019 14:54.</p>	

<p>8. Vedligeholdelse af have ved præstebolig.</p> <p>9. Status aktivitetsudvalget</p> <p>10. Orientering ved:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Sognepræsten ● Formanden ● Kirkeværgen ● Kontaktpersonen ● Andre fra MR ● Regnskabsfører ● Hjemmeside <p>11. Eventuelt</p> <p>Næste møde den 9. april 2019</p>	<p>Ros til Kim – vi er godt på vej – hjemmesiden er markant bedre. Hvad angår omdeling af foldere – ikke helt rettidigt. Asger tager kontakt til Garden.</p> <p>Flere tilbud indhentet – vi tiltræde aftale med Vækst og Miljø</p> <p>Pia er tovholder den 27. marts, hvor Kaare Johannesen kommer. Aktiviteter gennemgået</p> <p>Marianne informerede om at hun har en del restferie som skal holdes inden udgangen af dette ferie år. MB passer embede under ferie.</p> <p>Intet fra formanden. Kirkeværgen laver tribune til Fastelavn – så man kan se hvem der er blevet konger og dronninger og Kim og Marianne har fast aftale om flere plakater til ophæng rundt omkring i byen til fastelavn.</p> <p>Ruth – Helge vil gerne give koncert den 16. juni kl. 16.00 – super god ide</p> <p>Vi skal bruge lidt flere foldere. Kim sørger for det fremdeles.</p> <p>Bent bestiller magasinholder til sognegården til ophæng på væg.</p> <p>Intet at bemærke</p>	
--	---	--

	Pkt. til dagsorden den 9. april 2019 skal fremsendes senest den 2. april 2019.	
--	--	--

Ruds Vedby, den 12. marts 2019, underskrifter: